

泉州市正骨骼饶





QUANZHOU ORTHOPEDIC-TRAUMATOLOGICAL HOSPITAL

供稿 / 综合管理部 吴佳弘

三甲评审是对医院整体水平和综合实力的一次全面评价和考核,也是以评促建、以评促改,促进医院持续高质量发展的良好契机。正骨医院 2014 年通过"三 甲"中医骨伤专科医院,本次迎来了第二轮复评。6月29日至30日,福建省卫健委按照国家中医药管理局部署,由福建省卫健委中医处处长钱新春带领,来自广东、 江苏和福建等省份19名专家组成评审组,组长由江苏省中西医结合医院原党委书记、主任中医师王小宁担任并主持。泉州市卫健委副主任王家春,丰泽区卫健局 局长魏映钦,正骨医院领导班子及中层干部参加评审汇报会。

我院迎接三级甲等中医骨伤专科医院复评

评审汇报会 明确要求 以评促建

6月29日上午,评审专家 组组长王小宁主持会议并介绍 专家组成员和评审工作要求。

泉州市卫健委副主任王家 春对专家组一行的到来表示热 烈的欢迎和衷心的感谢, 并提 到,泉州中医药文化历史底蕴 深厚, 名医辈出, 泉州历来重 视中医药事业的发扬与传承, 希望各位专家能够毫无保留地 传授经验和方法, 助力泉州中 医药事业的发展。

正骨医院复审材料以视频 形式向专家组汇报,主要围绕 党建引领、医疗质量和安全管 理、中医药特色优势、学科建设、 患者就医体验、区域医联体建 设等六个方面。

最后, 由钱新春处长致辞, 他表示, 非常感谢省外专家来到 福建督促指导三甲中医专科医院 的复评工作,同时,还结合我院 历史渊源和发展成效, 总结概括 如下:

一是六阳会首, 党建引领 把方向; 二是良药苦口, 大医 精诚正行风。三是苦练内功, 勤修外功提效能; 四是固本培 源(元),加强人才队伍建设; 五是强筋健体, 推动科教领域 创新; 六是脉络贯通, 创新信 息化服务。七是预防为主,辨 证论治抗疫情; 八是厚积薄发, 推动中医药文化传播。

评审现场 公正规范 实事求是

评审汇报会结束后, 19 名专家分为党建、管理、护理、 医疗、临床科室、重点专科、 药事、检验输血、病理、影像、 医院感染 11 个小组,深入各 个部门和科室对照《三级中

医医院评审标准实施细则》, 通过查看台账资料、抽调病 历、现场考查、访谈询问、 个案追踪和人员考核等方式 对医院进行了全面考核和评



中医骨伤专科医院复评专家合影

评审工作反馈会 查缺补漏 落实整改

6月30日下午, 召开评审 专家反馈会。福建省卫健委中医 处谢小清、泉州市卫健委调研员 蔡黎明、丰泽区卫健局副局长郭 向川及院领导班子和中层干部参 加会议。

会议由王小宁组长主持。 会上, 专家们分别就各组的检查 情况进行反馈, 充分肯定了医院 近几年发展建设所取得的优秀成 绩,同时指出了存在的问题与不 足, 并对后续发展提出中肯的意 见和建议。

王组长在总结中高度肯定

了医院领导班子和全院干部职工 所具有的奉献和拼搏精神, 以及 医院在中医药事业的传承与创新 方面所取得的成绩, 也对医院未 来的发展提出了切实的建议。

泉州市卫健委调研员蔡黎 明同志代表泉州市卫健委, 对专 家表示了衷心的感谢, 此次评审 是一场高水平的现场培训, 感谢 刚刚王组长针对医院发展所提出 的前瞻性建议, 这也是专家组 对泉州市中医药事业的关心和厚 爱, 医院应以评审为契机, 聚焦 存在的问题, 认真谋划北峰院区

的发展方向。

最后由陈长贤院长作表态 发言。陈院长向在座的各级领导 和专家们表示了崇高的敬意和真 挚的感谢, 评审是对医院工作的 全面检阅, 更是一次得到专家指 导的机会, 专家们的指导让医院

奋楫笃行, 臻于至善。下一 步, 医院将组织召开专题研讨会, 针对短板问题制定整改方案,落 实整改措施,继续完善医院的内 涵建设,强化中医骨伤专科品牌 建设, 推动医院高质量发展。

泉州市政府副市长陈小辉莅临我院调研

供稿 / 综合管理部 王诗莹

6月12日上午,泉州市 政府副市长陈小辉莅临泉州 市正骨医院走访调研。陈长贤 院长向陈小辉副市长汇报医 院发展历程、南少林"医武结 合"正骨文化、非物质文化遗 产项目、人事制度改革及北峰 院区建设情况等。走访了软伤 科、正骨科中医特色科室,并 召开座谈会。

座谈会上, 陈小辉副市长对 正骨医院具有显著的中医骨伤优 势和南少林"医武结合"正骨文 化传承发展给予高度肯定。同时, 希望医院再接再厉,进一步搭建



在软伤科, 陈长贤院长介绍推伤手法及自制药

多层次人才发展平台, 大力培养 专业人才,推动正骨技术发展和 科研创新, 持续发挥泉州正骨中 医特色优势,市政府将发挥政策 保障支持作用,助推正骨医院高 质量发展, 更好地满足群众健康

市政府副秘书长吕秀家、 市卫健委主任黄育奇、副主任 王家春、丰泽区副区长颜志平、 丰泽区卫健局局长魏映钦等参 加调研。

共享学术盛宴, 国家骨科医学中心骨科 加速康复外科联盟会议(泉州站)圆满落幕

供稿 / 上肢科 陈开宇

5月20日,由泉州市正骨医 院主办、北京积水潭医院协办的 "国家骨科医学中心骨科加速康 复外科 (ERAS) 联盟系列活动暨

精 E(益) 求精 -ERAS 示范病房 牌和泉州市名医工作室——李庭 系列活动(泉州站)暨泉州市正 教授"揭牌仪式。本次论坛来自 骨医院肩肘骨创伤与运动损伤论 坛"在泉州圆满落幕。同时举行"北 旭等教授以及省内外专家 100 余 京积水潭医院、国家骨科医学中 心骨科加速康复外科联盟中心授市正骨医院副院长李炳钻主持。

北京积水潭医院李庭、周雁、孙 人参加学术盛宴。开幕式由泉州

我院成功承办福建省骨与软组织肿瘤 规范化诊治巡讲(泉州站)活动

供稿 / 关节科 龚志兵

6月17日,由福建省抗 癌协会骨与软组织肿瘤专业 委员会、泉州市正骨医院举 办的福建省骨与软组织肿瘤 规范化诊治巡讲(泉州站) 在泉州顺利召开。

此次会议邀请了来自北 京大学人民医院杜志业教授, 福建省医科大学第一附属医 院朱夏、沈荣凯教授, 厦门 大学附属福州市第二医院陈 嵘、林佳生、陈冬冬教授, 福建医科大学第二附属医院 姚学东、俞海明教授, 广东 省东莞市人民医院江铭教授 以及910医院、漳州市中医 院等省内的众多骨肿瘤专家 参会。开幕式由泉州市正骨 医院关节科学科带头人庄至 坤博士主持。

传承提灯使命,展示精神力量! 我院护理表彰大会成功举行

供稿 / 综合管理部 王诗莹

在"5.12"国际护士节 来临之际,为感谢护理工作者 坚守初心、无私奉献、表彰在 工作上有突出贡献的先进集体 和个人,增强职业荣誉感和使 命感, 营造尊重护士、关爱护 士、支持护理工作的良好氛围, 5月11日晚,泉州市正骨医 院"我们的护士我们的未来" 庆祝第 112 个 5.12 国际护士



丰泽区卫生健康局局长魏映钦致辞

节暨表彰大会成功举行。丰泽 区卫生健康局局长魏映钦、泉 州市正骨医院院长陈长贤、党 总支书记卢志坚等院领导班子 和全院 100 余名护理人员参 加了本次活动。